



中行宁波市分行成功承办 汇率避险及外汇政策宣传专题活动



近日,由国家外汇管理局宁波市分局和宁波市商务局共同主办、宁波地区银行外汇和跨境人民币业务展业自律机制协办、中行宁波市分行承办的2019年宁波市“深化外汇普惠金融 支持涉外小微企业发展”活动之汇率避险及外汇政策宣传专题活动成功举办。

本次活动由人民银行宁波市中心支行副行长作开场致辞,他表示当前内外部不确定、不稳定因素仍然较多,人民币汇率短期波动较为明显。为适应经济金融形势变化,进一步增强金融服务涉外小微企业的能力和水平,外汇局

宁波市分局将在全市范围内开展“深化外汇普惠金融 支持涉外小微企业发展”活动。本次活动系今年外汇普惠金融系列活动的首场专题活动,希望通过活动的开展,助推我市开放型经济高质量发展。

本次活动认真践行普惠理念,以提升外汇服务水平为出发点,帮助企业了解当前经常项目和资本项目的便利化政策,引导企业正确看待汇率变动机制,树立财务中性理念,着力提高金融服务涉外小微企业的能力,支持宁波市开放型经济持续稳健发展。

钟航

中行宁波市分行成功对接 宁波人行账户信息服务系统

近日,中行宁波市分行作为宁波地区首家以直联方式对接宁波人行“宁波市账户信息服务系统”的商业银行,成功完成系统投产并上线运行。

该系统投产使进一步精简企业银行账户申请资料成为现实,是该行深入贯彻“放管服”及“最多跑一次”改革的一项重要举措。针对向人行系统完整推送企业营业执照及法定代表人(或单位负责人)身份证件影像资料的情况,将不再要求企业出具营业执照原件,大大提升了客户体验。同时通过直联模式,人民银行宁波市中心支行、宁波市市场监督管理局与该行三方之间的信息交互及时性得到有效提升,有助于加强该行企业客户身份信息校验准确性和时效性,切实提高账户业务风险管控水平。

钟航

基金一览

借助量化工具“排雷” 融通量化多策略灵活配置基金即将发行

今年以来,不少白马股业绩爆雷频现。随着监管趋严以及市场逐渐规范化,业绩排雷的重要性更加凸显。融通量化多策略灵活配置基金则借助于可量化的预警体系,辅助基金经理做好排雷工作。据了解,融通量化多策略基金通过量化模型对事前(一般指财务方面)、事后(一般指事件性因素)等影响上市公司的指标,对风险因子做定性和定量的分析,建立可识别相对风险的评价模型,在选股模型中做减法,挑选基本面健康的优质公司,作为辅助后期主动配置的工具,提高组合投资的胜率。

融通量化多策略灵活配置基金即将于2019年7月22日至2019年8月16日发行。投资者可以通过农业银行、中国银行、交通银行、融通基金官网等渠道购买。

新华基金牛基频出 固收投资业绩可观

今年以来,我国债券市场几多坎坷,经得起调整考验的优质债基再次获得市场青睐。根据最新海通证券发布的《固定收益类基金绝对收益排行榜》显示,截至6月底,新华基金固收类产品整体收益率为3.51%,在同行业117家基金公司中排名第10,为投资者斩获可观收益。另据银河证券数据显示,截至7月12日,今年上半年新华基金旗下固收类产品全部取得正收益,其中有5只基金回报超5%。

展望后市,新华基金表示,国内经济增长下行压力较大,下半年地方政府债供给压力较去年同期降低,美联储有望开启降息引领全球货币宽松,在此背景下,将重点关注利率债短期调整带来的配置机会;信用债方面,介于信用分层、流动性分层原因,继续择优配置短久期、高评级的品种;转债方面,关注低估值、经营稳健的标的。

工行宁波市分行今年上半年成功堵截千余起电信诈骗

今年上半年,工行宁波市分行运用外部欺诈风险信息系统“工银融安e信”,成功堵截电信诈骗1078起,为客户避免资金损失1962.14万元,真正做到“您身边的银行,可信赖的银行”。

面对这些年花样不断变化的电信诈骗,“工银融安e信”系统收录了近200类风险信息。在数据处理上,工商银行依托数据处理专利技术,实现了“大数据、物联网”技术在银行反欺诈领域的全面应用,建成了国内金融行业领先的风险黑、灰名单库和风险控制规则体系,并和全行相关业务处理系统自动对接,形成集信

息采集、风险预警、监测分析和主动控制为一体的全方位外部欺诈风险管控平台,成为金融业务风险防控的第一道技术防线。尤其是在防控电信诈骗方面,工商银行还完成了“工银融安e信”对涉案账户的全渠道布控,对所有通过网点、ATM、网上银行、电话银行、手机银行和自助终端等渠道进行的转账汇款交易进行即时筛查,及时向客户进行风险提示,对电信诈骗犯罪实时自动预警,有效防范电信诈骗对客户资金安全带来的威胁。

沈颖俊

分类管理个人银行账户为账户资金筑牢防火墙

近年来,人民银行立足我国国情,建立并全面推行了个人银行账户分类管理制度,将个人银行账户分为I、II、III类银行结算账户,通过分层、分类地使用账户,为个人建立资金防火墙,有效地保护个人银行账户资金和信息安全。

值得一提的是,虽然个人银行账户分类已经有段时间,但笔者走访多家银行发现,许多持卡人仍搞不清楚I、II、III类户的区别,多数人还是更愿意直接开I类户。

I类户是“钱箱”,作为资金的重点存放处,得到最严格的保护,主要用于现金存取、大额转账、大额消费、购买投资理财产品等。他的特点是安全性要求高,资金量大,适用于大额支付。

II、III类户的特点是便捷性突出,资金量相对小,适用于小额支付。在手机支付方面,个人可以将II类、III类户绑定支付账户,办理支付账户充值或者快捷支付业务,满足小额、高频的支付需求,保障个人资金安全。

日常生活中,市民可以根据需要,主动管理自己的账户,在资金支付中使用II、III类户替代I类户,用于办理日常消费、缴纳公共事业费、向支付账户充值等网络支付和移动支付业务。这样既能有效保障账户资金安全,又能体验各种便捷、创新的支付方式,达到资金支付安全性与便捷性的和谐统一。

金萱

Nbdg 涌优
宁波牛奶集团 YOYOU

· 农业产业化国家重点龙头企业 ·

涌优牛奶提醒您：
炎炎夏日喝酸奶好处多



招商/订奶热线: 0574-87501717

